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Light evolution

A renewed range of technical 
products where every item has 
been engineered and carefully 
developed, combining the 
most advanced technologies 
with a refined and elegant 
design. But evolution does not 
only concern our technical 
offer.

We are pleased to introduce 
you also the restyling of our 
company logo, a symbol 
that represents our path of 
growth, changement and 
development. The new logo 
reflects our identity renewed, 
keeping intact quality values, 
reliability and innovation 
that they have always 
distinguished us.

Un assortimento rinnovato 
di prodotti tecnici dove ogni 
articolo è stato progettato 
e sviluppato con attenzione, 
combinando le tecnologie 
più avanzate con un design 
raffinato ed elegante.
Ma l’evoluzione non riguarda 
solo la nostra offerta tecnica.

Siamo lieti di presentarvi 
anche il restyling del nostro 
logo aziendale, un simbolo che 
rappresenta il nostro percorso 
di crescita, di cambiamento e 
sviluppo. Il nuovo logo riflette 
la nostra identità rinnovata, 
mantenendo intatti i valori di 
qualità, passione, affidabilità 
e innovazione che ci hanno 
sempre contraddistinto.

L’evoluzione della luce è nella 
rinnovata varietà di prodotti 
che segna un punto di svolta 
per la nostra azienda, un 
progetto che incarna la 
continua ricerca di eccellenza 
e innovazione. 

Questa nuova visione 
porta alla realizzazione di 
due cataloghi coordinati 
e complementari per una 
illuminazione a 360°:
decorativa e tecnica.

The evolution of light lies in the 
renewed variety of products 
that marks a turning point for 
our company, a project that 
embodies the continuous 
search for excellence and 
innovation.

This new vision leads to the 
creation of two coordinated 
and complementary 
catalogues for all-around 
lighting: decorative and 
technical.

Life evolution
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SAVE THE
PLANET

Carola, 
Cone, 
Lisa and 
Nadine:

Our sustainable 3D-printed 
lamps combine elegant 
shapes with functionality 
while respecting the 
environment, as they are 
made of PLA plant-based 
plastic.
 
By choosing our new PLA 
lamps, you will help to 
promote a circular economy, 
thus reducing dependence 
on non-renewable resources 
thanks to a long-lasting and 
more eco-friendly design.

The advantages of PLA: 
-	 it comes from renewable
	 sources in the food industry
-	 it is compostable
-	 it has the ability to degrade 

naturally over time
-	 it reduces the 

environmental impact 
compared to traditional 
plastic

-	 it is designed and 
manufactured in Italy

Carola, 
Cone, 
Lisa e 
Nadine:

Le nostre lampade sostenibili 
realizzate in stampa 3D, 
uniscono forme eleganti e 
funzionalità, rispettando 
l’ambiente in quanto 
realizzate con plastica 
vegetale PLA.

Scegliendo le nuove lampade
PLA contribuirete a 
promuovere un’economia 
circolare, riducendo la 
dipendenza dalle risorse non 
rinnovabili grazie a un design 
duraturo e più leggero per 
l’ambiente.

I vantaggi del PLA:
-	 proviene da fonti 

rinnovabili dell’industria 
alimentare

-	 è compostabile
-	 capacità di degradarsi in
	 modo naturale nel tempo
-	 riduce l’impatto  

ambientale rispetto 
alla plastica tradizionale

-	 progettato e prodotto in 
Italia
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Innovation 
meets 
sustainability Consistently opting for natural 

materials, in addition to wood, 
glass, ceramic, our product 
range is now enhanced with 
PLA plant-based plastic: to 
share the sustainable choice 
of Fabas, simply look for the 
PLA sticker in the catalogue.

Sempre attenti alla scelta di
materiali naturali, oltre 
a legno, vetro, ceramica, 
la gamma di prodotti si 
arricchisce della plastica 
vegetale PLA: per condividere 
la scelta sostenibile di Fabas, 
basta cercare il bollino PLA 
sul catalogo.

Our company believes in the 
importance of respecting the 
environment and this is why 
it has decided to introduce 
new changes to safeguard it. 
Here's how:

- PACKAGING 
Already started  with the new 
models and in a process that 
will quickly touch products 
already in production, 
packaging will be made 
from recycled or recyclable 
cardboard favoring the use 
of paper.
Where this is not possible, 
only recyclable plastic 
components will be used, 
while the used cartons 
are already recycled and 
shredded using them as filler 
for the master cartons for 
shipments, thus avoiding the 
use of plastic air bubbles.

- SPARE PARTS               
Our company ensures spare 
parts for its products by 
increasing their average life 
and postponing product 
disposal.

- PHOTOVOLTAIC PLANT 
Our Headquarter in 
Brugherio is entirely powered 
by photovoltaic panels, 
which avoids annual 
emissions of more than 30 
tons of C02 as equivalent of 
1.411 new trees planted.

La nostra azienda crede 
nell’importanza del rispetto 
per l’ambiente ed è per questo 
che ha deciso di introdurre 
nuovi cambiamenti per la sua 
salvaguardia. Ecco come:

- PACKAGING
A partire dai nuovi modelli e 
con un processo che toccherà 
rapidamente anche i prodotti 
già in produzione, gli imballi 
saranno realizzati con 
cartone riciclato o riciclabile, 
privilegiando l’utilizzo di 
carta.
Ove non sia possibile 
verranno utilizzate soltanto 
plastiche riciclabili, mentre 
i cartoni usati vengono già 
riciclati e triturati utilizzandoli 
come riempimento dei cartoni 
master per le spedizioni 
evitando quindi l’utilizzo di 
bolle aria in plastica.

- PEZZI DI RICAMBIO
La nostra azienda assicura i 
pezzi di ricambio dei propri 
prodotti aumentandone la 
vita media e rimandando lo 
smaltimento del prodotto.

- IMPIANTO FOTOVOLTAICO
La nostra sede di Brugherio 
è interamente alimentata 
da pannelli fotovoltaici 
che permettono di evitare 
emissioni annuali di oltre 
30 tonnellate di  C02 un 
equivalente di 1.411 nuovi 
alberi piantati.

4

Emissioni di CO2 evitate
Avoided CO2 emissions

30,73 t

Alberi Equivalenti piantati
Equivalent trees planted

1.411
CO2
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Fabas Luce continua a evolversi 
con il lancio del nuovo catalogo. 
Abbiamo posto particolare 
attenzione alla presentazione 
dei nostri prodotti, ampliando 
il numero di ambienti in cui le 
nostre lampade sono inserite. 
Accresciamo l'attenzione 
per i dettagli, i materiali 
impiegati e i miglioramenti 
tecnici come i nuovi rosoni, il 
cambio temperatura colore 
nei circuiti LED e le nuove 
funzionalità delle piantane 
LED. Questo approccio mette 
in risalto ogni singolo modello, 
offrendo una visione completa 
e affascinante. Il risultato è un 
catalogo che non solo esibisce 
la bellezza e la qualità delle 
nostre soluzioni di illuminazione, 
ma lo fa in modo coinvolgente 
e pratico, pensato per ispirare 
e soddisfare le esigenze di ogni 
cliente.

Fabas Luce continues to 
evolve with the release of 
our new catalogue. We have 
placed particular emphasis 
on showcasing our products, 
expanding the number of 
environments in which our 
lamps are featured. We have 
heightened our focus on 
details, materials used, and 
technical enhancements 
such as the new ceiling cups, 
color temperature adjustment 
in LED circuits, and the new 
functionalities of LED floor 
lamps. This approach highlights 
every individual model, 
providing a comprehensive and 
captivating view. The result is a 
catalogue that not only displays 
the beauty and quality of our 
lighting solutions but does so 
in an engaging and practical 
manner, designed to inspire 
and meet the needs of every 
customer.

Upgrade your style!

Il nuovo catalogo decorativo di 
Fabas Luce è stato progettato 
per offrire un'esperienza 
di consultazione intuitiva e 
funzionale. I prodotti sono 
organizzati per applicazione, 
con collegamenti diretti alle 
proposte complementari 
della stessa collezione, 
semplificando così la selezione 
e la combinazione degli 
articoli.

The new Fabas Luce decorative 
catalogue is designed to offer 
an intuitive and functional 
browsing experience. 
Products are organized by 
application, with direct links 
to complementary proposals 
within the same collection, 
making it easier to select and 
combine items.
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1.	 Scegli il rosone
2.	Scegli il vetro
	 (che include il 

portalampada e il cavo 
lungo 3,5 metri)

3.	Crea la tua sospensione

Per le sospensioni con 
lampadina E27 o E14,
puoi scegliere:
-	Diverse forme di 

vetro già fornite con il 
portalampada e il cavo di 
3,5 metri.

-	La tipologia di rosone che 
preferisci per creare la 
tua sospensione.

1.	 Choose the ceiling cup
2.	Choose the glass
	 (which includes the 

lampholder and cable 
with a lenght of 3.5 meters)

3.	Create your suspension

For suspensions with 
lampholder E27 or E14,
you may choose:
-	Various glass shapes 

already supplied with the 
lamp holder and the 3.5 
meter cable.

-	The type of ceiling cup 
you prefer for your 
suspension.

1.	 Scegli la montatura 
completa

2.	Scegli il paralume di 
metallo o il vetro

3.	Crea la tua sospensione
4.	Seleziona la 

temperatura colore che 
preferisci

Per tutte le sospensioni 
con circuito LED 
integrato, puoi regolare 
la temperatura colore 
2700K/3000K/4000K 
secondo le tue necessità o 
le tue esigenze.
In questo concept 
puoi scegliere:
-	Montature complete 

(esclusi vetro o parabola 
in metallo), disponibili in 
due potenze diverse, 8W 
e 14W.

-	La tipologia di vetro e/o 
parabola in metallo.

1.	 Choose the complete 
frame 

2.	Choose the metal shade 
or the glass

3.	Create your suspension
4.	Choose your desired 

temperature light color

For the whole range 
of suspensions with 
integrated LED circuit, 
you can adjust the 
colour temperature 
2700K/3000/4000K 
according to your needs or 
requirements.
In this concept you can 
choose:
-	Complete frame 

(excluding glass or metal 
shade), available in two 
different wattages, 8W 
and 14W.

-	The type of glass and/or 
metal shade.

KIT LUCI  
EDISON

Un concept versatile, creativo, 
contemporaneo e sostenibile.
Crea la tua sospensione 
personalizzata con il nostro 
innovativo sistema modulare 
KIT LUCI, che offre oltre 4000 
combinazioni possibili!
Il sistema modulare si divide in 
due categorie di prodotti:
KIT LUCI EDISON
KIT LUCI LED

A versatile, creative, 
contemporary and sustainable 
concept! Create your own 
customized suspension with 
our innovative KIT LUCI modular 
system, which offers over 4000 
possible combinations!
The modular system is divided 
into two product categories:
KIT LUCI EDISON
KIT LUCI LED

KIT LUCI 
LED
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TECHNICAL INFORMATIONS:
Capitolo di riferimento
Reference chapter

Nome collezione, codice di 
riferimento e descrizione materiali
Collection name, reference code 
and material description

Qui trovi i rimandi ad articoli 
complementari per applicazione, 
ma della stessa collezione
Here you will find references 
to complementary items for 
application, but in the same 
collection

Nome e codice collezione
Name and collection code

Disegno tecnico con quote
Technical drawing with dimensions 

Tabella con caratteristiche tecniche 
del prodotto e tutte le informazioni 
necessarie alla vendita e utilizzo.
I vari simboli sono spiegati nelle 
pagine finali del catalogo 
Technical characteristics table of 
the product and all information 
necessary for sale and use.
The different symbols are explained 
in the last pages of the catalogue
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Per facilitare la navigazione del 
catalogo lo abbiamo suddiviso in 
sezioni chiare e intuitive con elementi 
grafici fissi per la lettura delle 
caratteristiche tecniche del prodotto.
In questa pagina una presentazione
dei punti più importanti. 
To make the catalogue easier to 
navigate, we have divided it into clear 
and intuitive sections with fixed graphic 
elements for reading the technical 
characteristics of the product. 
On this page a presentation of the
most important points. 
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suspension

3623
apollo
PAGE 128

3547
arabella

PAGE 70

3357
aragon E27

PAGE 144

3357
aragon LED

PAGE 145

3770
ariel
PAGE 38

3383
badia
PAGE 158

3394
bard
PAGE 94

3755
brena
PAGE 30

3673
britton

PAGE 132

3677
camp
PAGE 164

3757
carola
PAGE 182

3532
casale
PAGE 174

3758
cone

PAGE 184

3697
cordoba

PAGE 152

3531
corvara

PAGE 172

3535
crumple

PAGE 180

3596
dafne
PAGE 130

3774
deva
PAGE 50

2753
diana
PAGE 146

3215
dingle
PAGE 170

3689
domizia

PAGE 140

3533
duchessa

PAGE 176

3239
dunk
PAGE 80

3489
ela

PAGE 120

3706
fassa
PAGE 160

3496
fiona
PAGE 116

3627
gillis
PAGE 138

3508
giotto
PAGE 88

3518
gisella

PAGE 136

3670
homa
PAGE 162

3519
infinity

PAGE 114

3410
isabella

PAGE 76

3767
kino
PAGE 62

3768
lapo

PAGE 66

3481
lila

PAGE 108

3712
ling

PAGE 84

3759
lisa

PAGE 186

3161
lodge
PAGE 168

3750
loto

PAGE 142

3764
lucille

PAGE 46

3800
lunar
PAGE 22

3490
maia
PAGE 118

3534
marina

PAGE 178

3681
next
PAGE 86

2908
nice

PAGE 151

3772
noa

PAGE 54

3743
palau
PAGE 98

3672
pevero

PAGE 156

3695
pierre
PAGE 155

3685
prado
PAGE 56

2907
provenza

PAGE 150

3676
ribot
PAGE 154

3491
silo

PAGE 122

3480
sintesi

PAGE 124

visual index
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3666
sinuo
PAGE 106

3626
sylvie
PAGE 102

3625
vela

PAGE 104

3803
yuko
PAGE 26

ceiling
lamp

3357
aragon LED

PAGE 212

3394
bard
PAGE 216

3755
brena
PAGE 202

3798
conrad

PAGE 192

3706
fassa
PAGE 228

2385
fox E27
PAGE 242

3564
fox LED

PAGE 243

3508
giotto
PAGE 224

3209
graff E27

PAGE 232

3567
graff LED

PAGE 233

2958
hill

PAGE 246

3788
isy

PAGE 198

3767
kino

PAGE 206

3481
lila

PAGE 208

3800
lunar
PAGE 190

2957
maggie

PAGE 244

3521
magma

PAGE 247

2867
osaka E27

PAGE 238

3565
osaka LED

PAGE 239

2433
pandora E27

PAGE 234

3222
pandora E27 sensor

PAGE 236

3563
pandora LED

PAGE 237

2866
plaza E27

PAGE 240

3566
plaza LED

PAGE 241

3789
quirk
PAGE 194

3666
sinuo
PAGE 226

3625
vela

PAGE 230

3463
vintage

PAGE 214

3803
yuko

PAGE 204

wall lamp

3414
adria
PAGE 302

3708
alide

PAGE 254

3383
badia
PAGE 291

3618
banny
PAGE 260

3394
bard

PAGE 268

3697
cordoba

PAGE 290

2523
dedalo
PAGE 294

3689
domizia

PAGE 295

3717
dual

PAGE 308

3239
dunk
PAGE 282

3506
emma
PAGE 278

2385
fox E27
PAGE 305

3508
giotto
PAGE 272

3417
goodnight

PAGE 310
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3799
guia

PAGE 256

2958
hill

PAGE 298

3663
linus

PAGE 288

3690
loft

PAGE 284

3559
lotus

PAGE 266

2957
maggie

PAGE 297

3521
magma

PAGE 304

3707
maribel

PAGE 252

3253
mill

PAGE 276

3113
milton
PAGE 299

3249
moa

PAGE 301

2433
pandora E27

PAGE 296

3672
pevero

PAGE 287

3551
regina
PAGE 274

3558
regolo
PAGE 264

3676
ribot

PAGE 286

3715
roseg
PAGE 306

3177
slane

PAGE 300

3523
sunrise

PAGE 280

2899
vanity
PAGE 303

3682
viki

PAGE 250

3471
window

PAGE 292

wall lamp
IP44

3720
ago

PAGE 322

2642
dedalo

PAGE 321

3431
iglesias

PAGE 320

3361
nala

PAGE 314

3552
rapallo

PAGE 318

table lamp

2533
ade

PAGE 398

3414
adria
PAGE 378

3770
ariel

PAGE 340

3394
bard

PAGE 376

3775
beba

PAGE 354

3790
blip

PAGE 330

3509
bluma
PAGE 406

3755
brena
PAGE 342

3407
brenta
PAGE 380

3677
camp
PAGE 370

3689
domizia

PAGE 352

3761
elea

PAGE 346

3792
flick

PAGE 326

3752
freddy

PAGE 338

3569
gaia

PAGE 392

2654
gaia big

PAGE 393

3518
gisella
PAGE 367

3360
gravity

PAGE 382

3703
ibla

PAGE 348

3550
ideal

PAGE 358

3519
infinity

PAGE 368

3339
jap

PAGE 386

3568
lucy

PAGE 390

2653
lucy big

PAGE 391

3527
marbella

PAGE 400

3754
micky
PAGE 344

3528
micol
PAGE 401

3576
milady

PAGE 396

3570
morgana

PAGE 394
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3760
nadine

PAGE 402

3386
neutra

PAGE 372

3675
panarea

PAGE 362

3695
pierre
PAGE 366

3551
regina
PAGE 356

3571
rockford

PAGE 387

3257
simi

PAGE 384

3644
sveva
PAGE 364

3511
thalia
PAGE 404

3625
vela

PAGE 374

3783
victoria

PAGE 350

3265
wasp

PAGE 360

3762
wendy
PAGE 336

3763
wilma
PAGE 334

3579
zara

PAGE 388

floor lamp

3775
beba

PAGE 418

3697
cordoba

PAGE 436

3689
domizia

PAGE 440

3807
fizz

PAGE 410

3550
ideal

PAGE 420

3712
ling

PAGE 438

3750
loto

PAGE 432

3551
regina
PAGE 424

3644
sveva
PAGE 434

3786
tratto
PAGE 414

3625
vela

PAGE 430

modular
suspension

kit luci LED
PAGE 444

frame LED 8W
PAGE 446

lampshade 8W
PAGE 448

Metal lampshade

lampshade 8W
PAGE 450

Glass lampshade

frame LED 14W
PAGE 452

lampshade 14W
PAGE 454

Metal lampshade

lampshade 14W
PAGE 456

Glass lampshade

kit luci EDISON
PAGE 458

frame
PAGE 460

glass
PAGE 462
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3800
lunar Mail Design
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Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en métal et verre soufflé - Metallgestell und geblasenes Glas

page
190collection:
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M
AX

Ø 420

Ø 130

E

Noir - Schwarz Blanc - Weiss

LED Warm white - Natural white 26W - 3150 lm

3800-40-101  Nero - Black

3800-40-102  Bianco - White

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

Modalità semplice per selezionare la temperatura colore.
Simple way to select the color temperature.
Un moyen simple de sélectionner la température de couleur.
Einfache Möglichkeit, die Farbtemperatur auszuwählen.
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collection:

Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame
Monture en métal et méthacrylate   - Metall- und Methacrylatgestell

3803
yuko   Design s.t. Fabas Luce

page
204



28 29

su
sp

en
sio

n

yu
ko

 38
03

H
 2

00
0 

M
AX

Ø 150

Ø 600

LED Warm white 3000K - 40W - 3200 lm

3803-45-102   Bianco - White

3803-45-294   Foglia oro/Nero - Gold leaf/Black
Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

G

Blanc - Weiss

Feville or/Noir - Blattgold/Schwarz
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collection:

Struttura in metallo e vetro borosilicato - Metal frame and borosilicate glass
Monture en métal et verre borosilicaté - Metall und Borsilicatglas

3755
brena Fly Design

br
en

a 
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55

E

LED Warm white - Natural white 14W - 1510 lm

3755-45-241  Trasparente - Transparent

3755-45-365  Cognac

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

Semplice regolazione della lunghezza del 
cavo grazie al meccanismo saliscendi.

Simple cable length adjustment thanks to 
the up-and-down mechanism.

Réglage simple de la longueur du câble 
grâce au mécanisme monte et baisse.

Einfache Einstellung der Kabellänge dank 
des Auf- und Abwrtsmechanismus.

Modalità semplice per selezionare  la temperatura colore.
Simple way to select the color temperature.

Un moyen simple de sélectionner la température de couleur.
Einfache Möglichkeit, die Farbtemperatur auszuwählen.

RAISE & FALL 
CABLE HEIGHT
MIN 500mm
MAX 2000mm

CCT
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Ø 220

L 1050 x 65
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Ø 220

Ø 130
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Transparent Cognac

E E

LED Warm white - Natural white 10W - 1080 lm

3755-41-241  Trasparente - Transparent

3755-41-365  Cognac

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

LED Warm white - Natural white 30W - 3240 lm

3755-48-241  Trasparente - Transparent

3755-48-365  Cognac

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K
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Transparent Cognac

E

LED Warm white - Natural white 30W - 3240 lm

3755-47-241  Trasparente - Transparent

3755-47-365  Cognac

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

NEW
CURVED
FRAME

Per queste sospensioni è stato realizzato 
un nuovo rosone dalle dimensioni 

contenute e con viti invisibili.
These suspensions have a new canopy of 

small dimensions and invisible screws.
Ces suspensions ont une nouvelle plafond 

de petites dimensions et avec vis invisibles.
Diese Aufhängungen haben eine 

neue Deckenbaldachin mit kleinen 
Abmessungen und unsichtbaren 

Schrauben.
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Transparent Cognac

E

LED Warm white - Natural white 40W - 4320 lm

3755-49-241  Trasparente - Transparent

3755-49-365  Cognac

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

Lunghezza di ogni cavo 3500 mm
Length of each cable 3500 mm
Longueur de chaque cable 3500 mm
Kabellänge je 3500 mm
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Transparent goutte - Transparent Tropfen Transparent assorti - Transparent gemischt

H
 2

00
0 

M
AX

Ø 150

Ø 500
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0

page
3403770

ariel Fly Design

Struttura in metallo e vetro borosilicato - Metal frame and borosilicate glass
Monture en métal et verre borosilicaté - Metall und Borsilicatglas

E

LED Warm white - Natural white 35W - 3750 lm

3770-49-372  
Trasparente/goccia
Transparent/drop

3770-49-373  
Trasparente/assortiti
Transparent/assorted

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

CCT

collection:
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H
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Ø 150

Ø 350
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0

Transparent goutte - Transparent Tropfen Transparent assorti - Transparent gemischt

E

LED Warm white - Natural white 21W - 2250 lm

3770-47-372  
Trasparente/goccia
Transparent/drop

3770-47-373  
Trasparente/assortiti
Transparent/assorted

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

NEW
CURVED
FRAME

Per queste sospensioni è stato realizzato 
un nuovo rosone dalle dimensioni 

contenute e con viti invisibili.
These suspensions have a new canopy of 

small dimensions and invisible screws.
Ces suspensions ont une nouvelle plafond 

de petites dimensions et avec vis invisibles.
Diese Aufhängungen haben eine 

neue Deckenbaldachin mit kleinen 
Abmessungen und unsichtbaren 

Schrauben.

Modalità semplice per selezionare 
la  temperatura colore.
Simple way to select the color 
temperature.
Un moyen simple de sélectionner
la température de couleur.
Einfache Möglichkeit, die 
Farbtemperatur auszuwählen.
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H
 2

00
0 

M
AX

Ø 250

Ø 130

H
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00
0 

M
AX

Ø 150

Ø 130

ar
ie

l 3
77

0

E E

LED Warm white - Natural white 8W - 750 lm

3770-40-372  
Trasparente/goccia
Transparent/drop

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

LED Warm white - Natural white 14W - 1510 lm

3770-45-372  
Trasparente/goccia
Transparent/drop

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

Transparent goutte - Transparent Tropfen
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Ø 150

H
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00
0 

M
AX
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L 870 x 60

LED Warm white - Natural white 28W - 3000 lm

3770-48-372  
Trasparente/goccia
Transparent/drop

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

E

Transparent goutte - Transparent Tropfen
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46

Struttura in metallo e vetro borosilicato - Metal frame and borosilicate glass
Monture en métal et verre borosilicaté - Metall und Borsilicatglas

H
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00
0 

M
AX

Ø 130

Ø 160

H
 9

5

Gris transparent - Grau transparent Cognac

3764
lucille Fly Design

lu
ci

lle
 37

64

E

LED Warm white - Natural white 8W - 750 lm

3764-41-126  Fumé - Transparent grey

3764-41-365  Cognac

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

Modalità semplice per selezionare  la  temperatura colore.
Simple way to select the color temperature.

Un moyen simple de sélectionner la température de couleur.
Einfache Möglichkeit, die Farbtemperatur auszuwählen.

CCT
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H
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Ø 160

H
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5

Gris transparent - Grau transparent Cognac

EE

LED Warm white - Natural white  28W - 3000 lm

3764-48-126  Fumé - Transparent grey

3764-48-365  Cognac

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

LED Warm white - Natural white 21W - 2250 lm

3764-47-126  Fumé - Transparent grey

3764-47-365  Cognac

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

NEW
CURVED
FRAME
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3774
Struttura in metallo e vetro borosilicato - Metal frame and borosilicate glass
Monture en métal et verre borosilicaté - Metall und Borsilicatglas

deva Design MBDO

de
va

 3
77

4

H
 2

00
0 

M
AX

H
 2

75

H
 3

35

Ø 500

Ø 250
H

 1
95

LED Warm white - Natural white 42W - 4530 lm

3774-47-125  Ambra - Amber

3774-47-126  Fumé - Transparent grey

3774-47-241  Trasparente - Transparent

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

E

NEW
CURVED
FRAME

Modalità semplice per selezionare  la temperatura colore.
Simple way to select the color temperature.

Un moyen simple de sélectionner la température de couleur.
Einfache Möglichkeit, die Farbtemperatur auszuwählen.

CCT
·  G L A S S  ·
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Per queste sospensioni è stato realizzato 
un nuovo rosone dalle dimensioni 

contenute e con viti invisibili.
These suspensions have a new canopy of 

small dimensions and invisible screws.
Ces suspensions ont une nouvelle plafond 

de petites dimensions et avec vis invisibles.
Diese Aufhängungen haben eine 

neue Deckenbaldachin mit kleinen 
Abmessungen und unsichtbaren 

Schrauben.
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L 1050 x 65

Ø 250

H
 1
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LED Warm white - Natural white 42W - 4530 lm

3774-48-125  Ambra - Amber

3774-48-126  Fumé - Transparent grey

3774-48-241  Trasparente - Transparent

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

E

Transparent

Ambre - Amber Gris transparent - Grau transparent

Transparent

Ambre - Amber Gris transparent - Grau transparent

LED Warm white - Natural white 14W - 1510 lm

3774-40-125  Ambra - Amber

3774-40-126  Fumé - Transparent grey

3774-40-241  Trasparente - Transparent

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

E
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Struttura in metallo e vetro borosilicato - Metal frame and borosilicate glass
Monture en métal et verre borosilicaté - Metall und Borsilicatglas

H
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00
0 

M
AX

Ø 130

Ø 250

H
 3

35

3772
noa Design MBDO

no
a 
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72

Transparent

Ambre - Amber Gris transparent - Grau transparent

E

LED Warm white - Natural white 14W - 1510 lm

3772-40-125  Ambra - Amber

3772-40-126  Fumé - Transparent grey

3772-40-241  Trasparente - Transparent

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

Modalità semplice per selezionare  la temperatura colore.
Simple way to select the color temperature.

Un moyen simple de sélectionner la température de couleur.
Einfache Möglichkeit, die Farbtemperatur auszuwählen.

CCT
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LED Warm white 3000K - 6,5W - 720 lm

3685-41-101   Nero - Black

3685-41-102   Bianco - White

3685-41-209   Nero/Ottone satinato
	 Black/Satined brass

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

Lunghezza cavo 5000 mm
Length cable 5000 mm
Longueur cable 5000 mm
Kabellänge 5000 mm

E

3685
Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame
Monture en métal et méthacrylate - Metall und Methacrylat

prado Design s.t. Fabas Luce

pr
ad

o 
36

85

H
 3

15

Ø 37

Ø
 1

50

Noir - Schwarz

Blanc - Weiss

Noir/Laiton satiné - Schwarz/Messing satiniert
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LED Warm white 3000K - 6,5W - 720 lm

3685-40-101   Nero - Black

3685-40-102   Bianco - White

3685-40-209   Nero/Ottone satinato
	 Black/Satined brass

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

LED Warm white 3000K - 33W - 3600 lm

3685-48-101   Nero - Black

3685-48-102   Bianco - White

3685-48-209   Nero/Ottone satinato
	   Black/Satined brass

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

E E
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00
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Ø 160

Ø 37
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L 900 x 80

Ø 37
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Noir - Schwarz

Noir/Laiton satiné - Schwarz/Messing satiniert

Blanc - Weiss
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LED Warm white 3000K - 52W - 5760 lm

3685-46-101   Nero - Black

3685-46-102   Bianco - White

3685-46-209   Nero/Ottone satinato
	 Black/Satined brass

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

LED Warm white 3000K - 52W - 5760 lm

3685-47-101   Nero - Black

3685-47-102   Bianco - White

3685-47-209   Nero/Ottone satinato
	 Black/Satined brass

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

E
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00
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AX

H
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00
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AX

L 600 x 200

Ø 400

Ø 37 Ø 37
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ad

o 
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Noir - Schwarz

Noir/Laiton satiné - Schwarz/Messing satiniert

Blanc - Weiss
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Struttura in metallo e vetro borosilicato - Metal frame and borosilicate glass
Monture en métal et verre borosilicaté - Metall und Borsilicatglas

Ø 350

3767
kino Mail Design

ki
no

 37
67

Ø 220

H
 2

00
0 

M
AX

H
 2

12

E

LED Warm white 3000K - 36W - 3900 lm

3767-47-102  Bianco - White

3767-47-365  Cognac

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

collection
page
206 NEW

CURVED
FRAME
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Per queste sospensioni è stato realizzato 
un nuovo rosone dalle dimensioni 

contenute e con viti invisibili.
These suspensions have a new canopy of 

small dimensions and invisible screws.
Ces suspensions ont une nouvelle plafond 

de petites dimensions et avec vis invisibles.
Diese Aufhängungen haben eine 

neue Deckenbaldachin mit kleinen 
Abmessungen und unsichtbaren 

Schrauben.
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collection:
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LED Warm white 3000K - 52W - 5180 lm

3394-45-101   Nero - Black

3394-45-102   Bianco - White

3394-45-225   Oro opaco - Gold matt

3394-45-282   Antracite - Anthracite

3394-45-361   Corten - Rostbraun

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

E

LED Natural white 4000K - 52W - 5400 lm

3394-43-102   Bianco - White

3394-43-282   Antracite - Anthracite

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

E

H
 2

00
0 

M
AX

 - 
H

 5
00

 M
IN

L 280 x 110

L 920 x 320

Noir - Schwarz

Or mat - Gold edelmatt

Corten - Rostbraun

Blanc - Weiss

Anthracite - Anthrazitbard Design s.t. Fabas Luce

3394
Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame
Monture en métal et méthacrylate - Metall und Methacrylat

page
268

ba
rd

 33
94

page
216
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LED Warm white 3000K - 39W - 3880 lm

3394-40-102   Bianco - White

3394-40-225   Oro opaco - Gold matt 

3394-40-282   Antracite - Anthracite

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

Integrato - Integrated - Intégré - Integriert
[Pagina - Page - Seite 467]
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L 420 x 420
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Or mat - Gold edelmatt
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3743
Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame
Monture en métal et méthacrylate - Metall und Methacrylat

palau Design s.t. Fabas Luce

pa
la

u 
37

43

LED Warm white 3000K - 108W - 11780 lm

3743-45-102   Bianco - White

3743-45-225   Oro opaco - Gold matt

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

E
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AX
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Ø 600

Ø 400

Blanc - Weiss Or mat - Gold edelmatt
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LED Warm white 3000K - 60W - 6540 lm

3743-40-102   Bianco - White

3743-40-225   Oro opaco - Gold matt

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

Compatibile - compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

LED Warm white 3000K - 64W - 6980 lm

3743-46-102    Bianco - White

3743-46-225   Oro opaco - Gold matt

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

Compatibile - compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]
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LED Warm white 3000K - 40W - 5500 lm

3626-45-102   Bianco - White

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

Integrato - Integrated - Intégré - Integriert
[Pagina - Page - Seite 467]

Ø 150
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Ø 720

D

LED Warm white 3000K - 30W - 4000 lm

3626-46-102   Bianco - White

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

Integrato - Integrated - Intégré - Integriert
[Pagina - Page - Seite 467]

LED Warm white 3000K - 40W - 5400 lm

3626-49-102   Bianco - White

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

Integrato - Integrated - Intégré - Integriert
[Pagina - Page - Seite 467]
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L 260 x 80

L 260 x 80

L 580 x 370 L 780 x 370
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Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame
Monture en métal et méthacrylate - Metall- und Methacrylatgestell

3626
sylvie Design Variaforma

Blanc - Weiss
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collection:

LED Warm white 3000K - 40W - 5400 lm

3625-45-102   Bianco - White

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

Integrato - Integrated - Intégré - Integriert
[Pagina - Page - Seite 467]

LED Warm white 3000K - 24W - 3400 lm

3625-40-102   Bianco - White

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

Integrato - Integrated - Intégré - Integriert
[Pagina - Page - Seite 467]
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D D

page
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page
374Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame

Monture en métal et méthacrylate - Metall- und Methacrylatgestell

3625
vela Design Variaforma

ve
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Blanc - Weiss
page
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E27 1x40W

3750-40-282   Antracite - Anthracite

3750-40-355   Sabbia - Sand

3750-40-358   Mattone - Bricky

loto Design Variaforma

3750
Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en métal et verre soufflé - Metall und geblasenes Glas

lo
to

 37
50

collection:

page
432

Anthracite - Anthrazit

Sable - Sandfarbe

Brique - Ziegelfarbe
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144 145
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E27 1x60W

3357-40-102   Bianco - White

3357-40-109   Bronzo - Bronze

3357-40-349   Nero antico - Antique black

Integrato - Integrated - Intégré - Integriert
[Pagina - Page - Seite 467]

Struttura in metallo e vetro in lastra - Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat - Metallgestell und Glas

3357
aragon E27 Design s.t. Fabas Luce

3357
Struttura in metallo e vetro in lastra - Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat - Metallgestell und Glas

aragon LED Design s.t. Fabas Luce
page
212collection:

Blanc - Weiss

Noir ancien - Antik Schwarz

Bronze 
H
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 Ø 100  Ø 180

Ø 530 Ø 530

LED Warm white 3000K - 18W - 1760 lm

3357-42-102   Bianco - White
LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan -und abschnittdimmer)

Integrato - Integrated - Intégré - Integriert
[Pagina - Page - Seite 467]
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E27 1x60W

2753-45-138   Cromo - Chrome

Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en metal et verre souffle - Metallgestell und geblasenes Glas

diana Design s.t. Fabas Luce
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2753-47-138   Cromo - Chrome
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E27 2x60W

2753-46-138   Cromo - Chrome
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150 151

E27 1x60W

2907-45-102    Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

E27 1x60W

2907-44-102   Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

E27 1x60W

2908-44-102   Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

E27 1X60W

2908-45-102   Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

Struttura in metallo e vetro centrifugato - Metal frame and centrifuged glass
Monture en metal et verre centrifuge - Metallgestell und zentrifugiertes Glas

2908
nice Design s.t. Fabas Luce

Struttura in metallo e vetro centrifugato - Metal frame and centrifuged glass
Monture en metal et verre centrifugé - Metallgestell und zentrifugiertes Glas

provenza Design s.t. Fabas Luce
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LED Warm white 3000K - 36W - 3880 lm

3697-40-102 Bianco - White

LED dimmerabile a taglio di fase
Phase cut dimmable LED
LED dimmable à découpage de phase
LED dimmbar (über Phasenan - und abschnittdimmer)

E

collection:

Struttura in metallo e legno - Metal frame and wood
Monture en métal et en bois - Metall und Holz

3697
cordoba Blank Design Studio

page
290

page
436

H
 2

00
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M
AX

L 700 x 80

L 1100 x 32

Blanc - Weiss
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ceiling lamp
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Blanc - WeissNoir - Schwarz

collection:

Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en métal et verre soufflé - Metallgestell und geblasenes Glas

3800
lunar Mail Design

LED Warm white - Natural white 26W - 3150 lm

3800-65-101   Nero - Black

3800-65-102   Bianco - White

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3000K - 4000K

E

H
 1

80

Ø 420

Ø 130

CCT

Modalità semplice per selezionare  la  temperatura colore.
Simple way to select the color temperature.

Un moyen simple de sélectionner la température de couleur.
Einfache Möglichkeit, die Farbtemperatur auszuwählen.
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Blanc - Weiss Sable - Sandfarbenconrad Design s.t. Fabas Luce

Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame
Monture en métal et méthacrylate - Metall - und Methacrylatgestell

3798

LED Warm white 3000K - 36W - 4200 lm

3798-65-102   Bianco - White

3798-65-355   Sabbia - Sand

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbarH

 2
40

Ø 240

E

Ø 500



195194

ce
ili

ng
 la

m
p

Blanc - Weiss

Laiton satiné - Messing satiniert

Noir - Schwarz

qu
ir

k 
37

89

Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame
Monture en métal et méthacrylate - Metall- und Methacrylatgestell

3789
quirk Design s.t. Fabas Luce

F

H
 6

5

Ø 800

LED Warm white - Natural white 75W - 8900 lm

3789-64-101  Nero - Black

3789-64-102  Bianco - White

3789-64-119  Ottone satinato - Satined brass

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3200K - 4000K

CCT

Regolazione della temperatura di colore tramite una levetta posta sul lato esterno della plafoniera.
Adjustment of color temperature on the external side of the ceiling lamp.

Réglage de la température de couleur à l’extérieur du plafonnier.
Einstellung der Farbtemperatur an der Außenseite der Deckenleuchte.
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Noir - Schwarz

Laiton satiné - Messing satiniert

Blanc - Weiss

H
 6

5

H
 6

5

Ø 600

Ø 420

F F

LED Warm white - Natural white 56W - 6600 lm

3789-65-101  Nero - Black

3789-65-102  Bianco - White

3789-65-119  Ottone satinato - Satined brass

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3200K - 4000K

LED Warm white - Natural white 38W - 4400 lm

3789-61-101  Nero - Black

3789-61-102  Bianco - White

3789-61-119  Ottone satinato - Satined brass

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3200K - 4000K
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Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame
Monture en métal et méthacrylate - Metall- und Methacrylatgestell

3788
isy Design s.t. Fabas Luce

LED Warm white - Natural white 42W - 4000 lm

3788-61-101   Nero - Black

3788-61-102   Bianco - White

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3200K - 4000K

E

H
 7

5

Ø 350

Blanc - Weiss

Noir - Schwarz

CCT

Regolazione della temperatura di colore tramite una levetta posta sul lato esterno della plafoniera.
Adjustment of color temperature on the external side of the ceiling lamp.

Réglage de la température de couleur à l’extérieur du plafonnier.
Einstellung der Farbtemperatur an der Außenseite der Deckenleuchte.
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LED Warm white - Natural white 52W - 4900 lm

3788-65-101   Nero - Black

3788-65-102   Bianco - White

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3200K - 4000K

E

H
 7

5

LED Warm white - Natural white 64W - 5800 lm

3788-64-101   Nero - Black

3788-64-102   Bianco - White

Dimmerabile a step
Steps dimmable
Gradable
In Stufen dimmbar

2700K - 3200K - 4000K

E

H
 7

5

Ø 550

Ø 450

Noir - Schwarz Blanc - Weiss
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Struttura in metallo e vetro in lastra - Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat - Metallgestell und Glas

2957
maggie Design s.t. Fabas Luce

P 90 P 90
P 90

L 300x300 L 400x400 L 460x460

E27 1x60W

2957-61-102 Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

E27 2x60W

2957-65-102 Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

E27 3x40W

2957-64-102 Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

Blanc - Weiss
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Struttura in metallo e vetro in lastra -  Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat  - Metallgestell und Glas

Struttura in metallo e vetro in lastra -  Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat  - Metallgestell und Glas

2958 3521
hill Design s.t. Fabas Luce magma Design Variaforma

page
304collection: collection:

Ø 330 Ø 400 Ø 300 Ø 400

E27 1x60W

2958-61-102 Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

E27 1x40W

3521-61-102 Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

E27 2x60W

2958-65-102 Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]

E27 2x40W

3521-65-102 Bianco - White

Compatibile - Compatible - Kompatibel
[Pagina - Page - Seite 467]
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P 80
P 90

Blanc - Weiss Blanc - Weiss
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wall lamp
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E27 1x40W

3682-21-125 Ambra - Amber

3682-21-126 Fumé - Transparent grey

3682-21-241 Trasparente - Transparent

Struttura in metallo,  vetro e metacrilato - Metal, glass and methacrylate frame
Monture en métal, verre et méthacrylate - Metall, Glas und Methacrylat

3682
viki Design MBDO

H
 2

35

L 285

P 145

Ambre - Amber

Transparent

Gris transparent - Grau transparent

vi
ki

 36
82
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Struttura in metallo e vetro in lastra - Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat - Metallgestell und Glas

Struttura in metallo e vetro in lastra - Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat - Metallgestell und Glas

hill Design s.t. Fabas Luce milton Alessandro Roverselli Design

2958 3113

page
246collection:

H
 1

50

P 90

L 330

E27 1x60W

2958-21-102  Bianco - White

E27 2x60W

3113-26-102  Bianco - White

E27 1x60W

3113-22-102  Bianco - White

P 100

H
 2

60

L 155

P 100

H
 5

00

L 200

Blanc - Weiss Blanc - Weiss
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Struttura in metallo e vetro in lastra - Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat - Metallgestell und Glas

Struttura in metallo e vetro curvato - Metal frame and curved glass
Monture en metal et verre courbé - Metallgestell und gebogenes Glas

slane Alhambretto Design moa Alhambretto Design

3177 3249

E27 1x60W

3177-21-178  Nichel satinato - Satined nickel

E27 1x75W

3249-21-102  Bianco - White

P 95

H
 1

90

L 360

H
 2

30

L 275

P 145

Blanc - WeissNickel satiné - Nickel satiniert
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Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en metal et verre soufflé - Metallgestell und geblasenes Glas

vanity Fly Design

2899

E14 1x60W

2899-26-171  Ruggine scuro - Dark rust

H
 7

00

L 85

P 95

E14 1x60W

2899-21-171  Ruggine scuro - Dark rust

H
 5

00

L 75

P 95

Rouille foncé - Dunkel rostfarbig

Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal fraame and blown glass
Monture en métal et verre soufflé - Metallgestell und geblasenes Glas

3414
adria Design s.t. Fabas Luce

Blanc - Weiss

Argent - Silber

Or mat - Gold edelmatt

E

LED Warm white 3000K - 6W - 540 lm

3414-21-102  Bianco - White

3414-21-137  Argento - Silver

3414-21-225  Oro opaco - Gold matt

Orientabile - Adjustable
Réglable - SchwenkbarØ

 8
0

L 180x160

collection:
page
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Struttura in metallo e vetro in lastra -  Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat  - Metallgestell und Glas

fox E27 Design s.t. Fabas Luce

2385

page
242collection:

E27 1x60W

2385-21-102  Bianco - White

P 95

H
 1

50

L 300

Blanc - Weiss

Struttura in metallo e vetro in lastra - Metal frame and plate glass
Monture en metal et verre plat - Metallgestell und Glas

magma Design Variaforma

3521

page
247collection:

E27 1x40W

3521-21-102  Bianco - White

P 95

H
 1

50

Ø 300

Blanc - Weiss
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roseg Design Variaforma

Struttura in metallo e legno - Metal frame and wood
Monture en métal et en bois - Metall und Holz

3715

E

LED Warm white 3000K - 9,5W - 960 lm

3715-20-101  Nero - Black

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Orientabile - Adjustable
Réglable - Schwenkbar

Noir - Schwarz

P 230

L 300

H
 3

70
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Noir - Schwarz

Jaune/rouge/noir - Gelb/Rot/Schwarz

Chêne - Eichenholz

Ø
 1

00

Ø 130

H
 2

35

G9 1x20W

3754-30-101  Nero - Black 

3754-30-215  Quercia - Oak

3754-30-366  
Giallo/rosso/nero
Yellow/red/black

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Lampadina G9 LED 3W dimmerabile inclusa
Bulb G9 LED 3W dimmable included
Ampoule G9 LED 3W dimmable incluse
G9 LED 3W dimmbares LM inklusive
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Struttura in metallo, legno e vetro soffiato - Metal frame, wood, blown glass
Monture en métal, bois et verre soufflé - Metall, Holz und geblasenes Glas

3754
micky Fly Design
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Noir - Schwarz

Nickel satiné - Nickel satiniert

Laiton satiné - Messing satiniert

Struttura in metallo, legno e vetro soffiato - Metal frame, wood, blown glass
Monture en métal, bois et verre soufflé - Metall, Holz und geblasenes Glas

elea Fly Design

3761

Ø 130
H

 6
8

Ø 150

H
 2

90

E

LED Warm white 3000K - 8W - 860 lm

3761-30-101  Nero - Black

3761-30-119  Ottone satinato - Satined brass

3761-30-178  Nichel satinato - Satined nickel

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer
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Noir - Schwarz

Laiton satiné - Messing satiniert

Blanc - Weiss

Nickel satiné - Nickel satiniert

Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en métal et verre soufflé - Metall und geblasenes Glas

3703
ibla Design s.t. Fabas Luce

H
 3

25

Ø 120

Ø 110

LED Warm white 3000K - 9W - 750 lm

3703-30-101  Nero - Black

3703-30-102  Bianco - White

3703-30-119  Ottone satinato - Satined brass

3703-30-178  Nichel satinato - Satined nickel

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

E
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Vetro soffiato - Blown glass
Verre soufflé - Geblasenes Glas

3783
victoria Fly Design

H
 2

80

Ø 100

G9 1x20W

3783-30-102  Bianco - White

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Lampadina G9 LED 3W dimmerabile inclusa
Bulb G9 LED 3W dimmable included
Ampoule G9 LED 3W dimmable incluse
G9 LED 3W dimmbares LM inklusive

Blanc - Weiss
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domizia Design Studio Leggero

Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en métal et verre soufflé - Metallgestell und geblasenes Glas

3689

H
 5

20
Ø 250

Ø 180

H
 2

70

E27 1x40W

3689-30-101  Nero - Black

Con interruttore
With switch
Avec interrupteur
Mit Schalter

page
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page
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collection:
Noir - Schwarz
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355354
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Blanc - Weiss

Anthracite - Anthrazit

Struttura in alluminio e metacrilato - Aluminium and methacrylate frame
Monture en aluminium et méthacrylate  - Aluminium und Methacrylat

3775
beba Design s.t. Fabas Luce

be
ba

 37
75

36
6

Ø 180

440

218

page
418

collection:

E

LED Warm white - Cold white 12W - 1340 lm

3775-30-102  Bianco - White

3775-30-282  Antracite - Anthracite

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Orientabile - Adjustable
Réglable - Schwenkbar

3000K - 4000K - 6000K



CCT
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Noir - Schwarz

Aluminium - Aluminium

Blanc - Weiss

3551
regina Design s.t. Fabas Luce

re
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0

418

Ø 180

Ø 150

page
424

collection:

E

LED Warm white - Cold white 9W - 1135 lm

3551-30-101  Nero - Black

3551-30-102  Bianco - White

3551-30-212  Alluminio - Aluminum

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Orientabile - Adjustable
Réglable - Schwenkbar

3000K - 4000K - 5000K - 6000K

Struttura in metallo e metacrilato - Metal and methacrylate frame
Monture en métal et méthacrylate  - Metall und Methacrylat

page
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Struttura in alluminio - Aluminum frame
Monture en aluminium - Aluminium

3550
ideal Design s.t. Fabas Luce

Blanc - WeissNoir - Schwarz

37
4

36
4

Ø 150

page
420

collection:

E

LED Warm white - Cold white 10W - 1000 lm

3550-30-101  Nero - Black

3550-30-102  Bianco - White

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Orientabile - Adjustable
Réglable - Schwenkbar

3000K - 4000K - 5000K - 6000K
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Noir - Schwarz Aluminium brossé - Aluminium gebürstet

Struttura in metallo - Metal frame
Monture en métal - Metallgestell

3265
wasp Design s.t. Fabas Luce

F

LED Warm white - Cold white 12W - 900 lm

3265-30-101  Nero - Black

3265-30-212  
Alluminio spazzolato
Brushed aluminum

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Orientabile - Adjustable
Réglable - Schwenkbar

USB charger

3000K - 4000K - 5000KH
 1

06
0 

M
AX

L 550 MIN
L 1000 MAX

L 140x220
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Noir - Schwarz

Nickel satiné - Nickel satiniert

Chromé - Verchromt

Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en métal et verre soufflé - Metall und geblasenes Glas

morgana Design s.t. Fabas Luce

3570

G9 1x33W

3570-30-101  Nero - Black

3570-30-138  Cromo - Chrome

3570-30-178  
Nichel satinato
Satined nickel 

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Lampadina G9 LED 3W dimmerabile inclusa
Bulb G9 LED 3W dimmable included
Ampoule G9 LED 3W dimmable incluse
G9 LED 3W dimmbares LM inklusiveH

 1
30

Ø 150
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milady Design s.t. Fabas Luce

m
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Noir - Schwarz Nickel satiné - Nickel satiniert

Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en métal et verre soufflé - Metall und geblasenes Glas

G9 1x33W

3576-30-101  Nero - Black

3576-30-178  
Nichel satinato
Satined nickel 

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Lampadina G9 LED 3W dimmerabile inclusa
Bulb G9 LED 3W dimmable included
Ampoule G9 LED 3W dimmable incluse
G9 LED 3W dimmbares LM inklusive

H
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90

Ø 60

Ø 110
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Struttura in metallo e vetro soffiato - Metal frame and blown glass
Monture en métal et verre soufflé - Metall und geblasenes Glas

2533
ade Design s.t. Fabas Luce

E27 1x100W

E14 1x40W

2533-35-102  Bianco - White

Con doppia accensione
With double lighting
Avec double allumage
Getrennt schaltbar

E14 1x60W

G9 1x25W

2533-34-102  Bianco - White

Con doppia accensione
With double lighting
Avec double allumage
Getrennt schaltbar

H
 5

40

H
 3

30

Ø 320

Ø 200

Ø 155Ø 100

H
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H
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Blanc - Weiss
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Struttura in metallo e ceramica - Metal and ceramic frame
Structure métal et céramique - Metall- und Keramikstruktur

3527
marbella Design s.t. Fabas Luce

E27 1x40W

3527-30-102  Bianco - White

Con interruttore
With switch
Avec interrupteur
Mit Schalter

H
 2

50

H
 2

00 H
 2

85

Ø 110 Ø 100 Ø 120

Struttura in metallo e ceramica - Metal and ceramic frame
Structure métal et céramique - Metall- und Keramikstruktur

3528
micol Design s.t. Fabas Luce

E27 1x40W

3528-30-102  Bianco - White

Con interruttore
With switch
Avec interrupteur
Mit Schalter

E27 1x40W

3528-35-102  Bianco - White

Con interruttore
With switch
Avec interrupteur
Mit Schalter

Blanc - Weiss Blanc - Weiss
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Bordeaux

Blanc - Weiss Couleur moutard - Senffarbe

Struttura in metallo e plastica vegetale - Metal frame and bio-based plastic
Monture en métal et plastique végétal - Metall und biobasierter Kunststoff

3760
nadine Design s.t. Fabas Luce

H
 3

00
Ø 108

Ø 90

G9 1x10W

3760-30-102  Bianco - White

3760-30-133  Bordeaux - Burgundy

3760-30-367 Senape - Mustard colored

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Lampadina G9 LED 3W dimmerabile inclusa
Bulb G9 LED 3W dimmable included
Ampoule G9 LED 3W dimmable incluse
G9 LED 3W dimmbares LM inklusive
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Prodotto realizzato con stampanti 3D utilizzando plastica biologica PLA. 
Product made with 3D printers using PLA biological plastic.

Produit fabriqué avec des imprimantes 3D utilisant du plastique biosourcé PLA.
Produkt hergestellt mit 3D-Druckern aus biobasiertem PLA-Kunststoff.
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Struttura in plastica e alluminio - Plastic and aluminum frame
Monture plastique et aluminium - Kunststoff und Aluminiumstruktur

3511
thalia Design s.t. Fabas Luce

Blanc - Weiss

Lampada da tavolo con sensore di gravità: 
cambia automaticamente tra luce calda e 

fredda a seconda dell'orientamento.
Table lamp with gravity sensor: 

automatically switches between warm and 
cold light depending on orientation.

Lampe de table avec capteur de gravité: 
change automatiquement entre lumière 

chaude et froide selon l'orientation. 
Tischlampe mit Schwerkraftsensor: 

wechselt automatisch zwischen warmem 
und kaltem Licht je nach Ausrichtung.

LED Warm white - Cold white 2,5W - 325 lm

3511-30-137  Bianco - White

Regolazione luce al tocco
Touch dimmer
Variateur sensitif
Touchdimmer

Ricaricabile - Rechargeable
R®glable - Wiederauÿadbar

Gravity sensor

2700K - 5000K
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Struttura in plastica - Plastic frame
Monture plastique - Kunststoff

3509
bluma Design s.t. Fabas Luce

H
 7

0

Ø 170

LED Warm white 3000K - 3,9W - 325 lm

3509-30-102  Bianco - White

3509-30-155 Verde - Green

Dimmerazione a sensore
Sensor dimming
Capteur gradateur
Sensordimmer

Ricaricabile - Rechargeable
R®glable - Wiederauÿadbar

F

Blanc - Weiss Vert - Grün










































































